
 

https://neapolisuniv-my.sharepoint.com/personal/i_tryfonos_nup_ac_cy/Documents/Desktop/New folder (4)/Ανακοίνωση 73-2026- Πρόσληψη Εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου στον ΕΟΑ Λεμεσού σε 

θέσεις Τεχνικού Μηχανικού.docx σελίδα 1 από 4 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ.73 /2026 

 
Πρόσληψη Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης 

Λεμεσού σε θέσεις Τεχνικού Μηχανικού 

Ο Επαρχιακός Οργανισμός Αυτοδιοίκησης Λεμεσού ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του 
περί Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων Ορισμένου 
Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν. 70(Ι)2016), άρθρο 4(2)(α), που αφορά στην 
κάλυψη αναγκών προσωρινής φύσεως, γίνονται δεκτές αιτήσεις για απασχόληση εικοσιπέντε (25) 
εργοδοτούμενων ορισμένου χρόνου για εκτέλεση καθηκόντων Τεχνικού Μηχανικού (Κλ. Α5(2η 

βαθμίδα, Α7, Α8(i)). 

Με βάση το άρθρο 10 του Ν. 70(Ι)/2016, εργοδοτούμενος ο οποίος προσλαμβάνεται δυνάμει των 
διατάξεων του, απασχολείται με μειωμένη κλίμακα εισδοχής του πρώτους είκοσι τέσσερις (24) μήνες 
από την πρόσληψή του όπως καθορίζεται στον εκάστοτε ετήσιο σε ισχύ Προϋπολογισμό του 
Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λεμεσού.  

Η εργοδότηση των ατόμων που προσλαμβάνονται δυνάμει των διατάξεων του Νόμου 70(Ι)/2016 
γίνεται με σύμβαση απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου χρονικής διάρκειας έξι (6) 
μηνών ή μικρότερης διάρκειας, εάν ο χρόνος που απομένει μέχρι τη λήξη του ημερολογιακού έτους 
είναι λιγότερος από έξι (6) μήνες, ή εάν η ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη παύει να 
υφίσταται, ή εάν η ανάγκη για την οποία έγινε η πρόσληψη αφορά περίοδο μικρότερη των έξι (6) 
μηνών. Η σύμβαση δύναται να ανανεώνεται για έξι (6) μήνες κάθε φορά, νοουμένου ότι η ανάγκη 
για την οποία έγινε η πρόσληψη εξακολουθεί να υφίσταται για κάθε περίοδο απασχόλησης και η 
απόδοση του εργοδοτουμένου αξιολογείται ως επαρκής. Οι ανανεώσεις δεν θα πρέπει να 
ξεπεράσουν τους 24 συνολικά μήνες. 

Επισημαίνεται ότι οι εργοδοτούμενοι ορισμένου χρόνου δεν μετατρέπονται σε προσωπικό αορίστου 
χρόνου και η σύμβαση τερματίζεται αυτοδικαίως, τηρουμένων των προνοιών του περί Τερματισμού 
Απασχολήσεως Νόμου, σε περίπτωση που η συγκεκριμένη ανάγκη εκλείψει, ή ο εργοδοτούμενος 
κριθεί κατά την αξιολόγηση του ανεπαρκής, είτε άλλως πως. 

Κάθε εργοδοτούμενος ορισμένου χρόνου οφείλει να συμμορφώνεται προς τις υποχρεώσεις που 
απορρέουν από την εκάστοτε σε ισχύ οικεία Νομοθεσία και τις σύμφωνες προς αυτή διοικητικές 
οδηγίες και εγκυκλίους σε σχέση με τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις που ισχύουν αντιστοίχως για 
τους υπαλλήλους του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λεμεσού.  

Τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης και τα καθήκοντα και οι ευθύνες, έχουν ως εξής: 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

(α)  Δίπλωμα αναγνωρισμένης Σχολής τριετούς μεταλυκειακού κύκλου σπουδών 
(συμπεριλαμβανομένου πανεπιστημιακού διπλώματος  ή τίτλου) στην Πολιτική Μηχανική ή 
στην Τοπογραφική Μηχανική ή στην Αρχιτεκτονική ή στην Πολεοδομία / Χωροταξία. 

(Σημ. Ο όρος ‘πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος’ καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή 
τίτλο). 



 

https://neapolisuniv-my.sharepoint.com/personal/i_tryfonos_nup_ac_cy/Documents/Desktop/New folder (4)/Ανακοίνωση 73-2026- Πρόσληψη Εργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου στον ΕΟΑ Λεμεσού σε 

θέσεις Τεχνικού Μηχανικού.docx σελίδα 2 από 4 

 

(β)  Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

(γ)  Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 

(1)  Βοηθά στην εκτέλεση ή/και αναλαμβάνει την εκτέλεση καθηκόντων σχετικά με: 

(α) Τη διεξαγωγή ερευνών, μελετών, συλλογή, καταχώρηση, ταξινόμηση, υπολογισμό και 
ανάλυση στατιστικών και άλλων στοιχείων. 

(β) Τη διενέργεια επιθεωρήσεων και ελέγχων, εργαστηριακών μετρήσεων και δοκιμών, 
χωρομετρήσεων και τοπογραφήσεων, την εκπόνηση σχεδίων, την ετοιμασία δελτίων 
ποσοτήτων και εκτιμήσεων, την περιγραφή και καταμέτρηση οικοδομικών και τεχνικών 
έργων και άλλων εργασιών και την ετοιμασία εκθέσεων προόδου των διάφορων τεχνικών 
εργασιών. 

(γ)    Τον χειρισμό και έλεγχο αιτήσεων και σχεδίων που υποβάλλονται. 

(δ)     Την εφαρμογή της σχετικής με τα καθήκοντα του Νομοθεσίας και Κανονισμών καθώς 
και την παρακολούθηση και επιβολή της νομιμότητας. 

(ε) Την επίβλεψη της εκτέλεσης και τον έλεγχο τεχνικών έργων, περιλαμβανομένων και 
επιτόπιων επισκέψεων, καθώς και την εποπτεία κατώτερου προσωπικού. 

(2)  Για την εκτέλεση των καθηκόντων του ο υπάλληλος χρησιμοποιεί τον απαραίτητο τεχνολογικό 
και ηλεκτρονικό εξοπλισμό. 

(3)  Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν 

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επιπλέον, οι άρρενες αιτητές να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές.  

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Έντυπο «Αίτηση για Απασχόληση 
Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λεμεσού”, το οποίο 
μπορούν να εξασφαλίσουν από τη Γραμματεία του Οργανισμού ή από την ιστοσελίδα του 
Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λεμεσού https://eoalemesos.org.cy/. Η αίτηση πρέπει να 
συμπληρώνεται κατάλληλα και να περιέχει με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία, 
συμπεριλαμβανομένων των ημερομηνιών και καθηκόντων προηγούμενης και τρέχουσας 
απασχόλησης του αιτητή (με ημερομηνία/μήνα/έτος), και να τεκμηριώνεται με τα αναγκαία 
αντίγραφα πιστοποιητικών/βεβαιώσεων (τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν ζητηθούν για 
έλεγχο). Η εργασιακή πείρα πρέπει να επιβεβαιώνεται πέραν της υποβολής γενικών αποδεικτικών 
στοιχείων (π.χ. τα στοιχεία των Κοινωνικών Ασφαλίσεων) και από την υποβολή βεβαίωσης από τους 
εργοδότες/οργανισμούς στους οποίους εργάστηκε ο αιτητής, η οποία να αναφέρει την ακριβή 
περίοδο απασχόλησης (με συγκεκριμένες ημερομηνίες έναρξης και λήξης της απασχόλησης), τη θέση 

που κατείχε και τα καθήκοντα της θέσης, ώστε να τεκμηριώνεται επαρκώς η απόκτηση της 
εξειδικευμένης πείρας που απαιτείται. Τονίζεται ότι η απουσία αποδεικτικών για τα ελάχιστα  

https://eoalemesos.org.cy/
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απαιτούμενα προσόντα σημαίνει αποκλεισμό από τη διαδικασία. Η ορθή συμπλήρωση της αίτησης 
αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των υποψηφίων. 

 Η πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας καθώς και η καλή γνώση της Αγγλικής, διαπιστώνεται 
ανάλογα, με βάση τα αποδεκτά τεκμήρια που κατέχει ο υποψήφιος/η υποψήφια, και που απαιτεί η 
Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας. 

Οι αιτήσεις πρέπει να παραδοθούν στη Γραμματεία του Οργανισμού, στη Λεωφόρο Φραγκλίνου 
Ρούσβελτ 76, 3012 Λεμεσός (2ος όροφος, κτίριο πρώην ΣΑΛΑ) ή να αποσταλούν μέσω Ταχυδρομείου 
με συστημένη επιστολή στην Τ.Θ. 50225, 3602 Λεμεσός, όχι αργότερα από την Τετάρτη 22 Μαρτίου 
2026 και ώρα 2:30 μμ. Αιτητές που θα αποστείλουν τις αιτήσεις τους ταχυδρομικώς παρακαλούνται 
όπως στην αριστερή άνω γωνία του φακέλου να αναγράφουν τις λέξεις “AΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΟΧ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΟΝ ΕΟΑ ΛΕΜΕΣΟΥ”. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 

Η μοριοδότηση και τα κριτήρια αξιολόγησης των υποψηφίων έχουν ως ακολούθως: 
Α/Α Προσόντα/Πείρα Μόρια Παρατηρήσεις 

1. Βαθμός Πανεπιστημιακού διπλώματος ή 
τίτλου  

Μέχρι 
3 

μόρια 

Άριστα: 3 μόρια 

Λίαν Καλώς: 2 μόρια 

Καλώς: 1 μόριο 

2. Μεταπτυχιακός τίτλος τουλάχιστον ενός 
ακαδημαϊκού έτους σε θέματα που 
καθορίζονται στα απαιτούμενα 
προσόντα  

2 

μόρια 

Σε περίπτωση που αιτητής 
θεωρηθεί ως υποψήφιος λόγω 
Μεταπτυχιακού Τίτλου που 
κατέχει δεν θα λαμβάνει 
επιπρόσθετα μόρια 

3 Πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης  Μέχρι 
5 

μόρια 

0,5 μόριο ανά 
συμπληρωμένους 6 μήνες 
υπηρεσίας/εργασίας  

 

Σημειώσεις: 

1. Στην περίπτωση που μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων και τη μοριοδότηση με βάση τα πιο 
πάνω κριτήρια αξιολόγησης, προκύπτει ισοβαθμία, τότε οι ισοβαθμούντες θα κατατάσσονται 
με βάση τα ακόλουθα πρόσθετα κριτήρια, σε διαδοχικές αξιολογήσεις: 

α. Εργασιακή πείρα σε σχέση με τα καθήκοντα της θέσης πέραν των 5 ετών που θα 
μοριοδοτηθούν  (1 μόριο ανά πρόσθετο έτος). 

β. Άλλα σχετικά ακαδημαϊκά προσόντα αιτητή, νοουμένου ότι ο αιτητής δεν έχει 
μοριοδοτηθεί για το προσόν αυτό (1 μόριο ανά πρόσθετο ακαδημαϊκο προσόν). 

γ. Ημερομηνία γέννησης. Προτεραιότητα στο μεγαλύτερο σε ηλικία αιτητή. 
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2. Ο επιτυχών θα κληθεί να υπογράψει σύμβαση εργοδότησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου για εκτέλεση εργασίας τακτής προθεσμίας και πριν την υπογραφή της, θα πρέπει να 
υποβάλει επίσημο έγγραφο στην Ελληνική γλώσσα, που να αποδεικνύει λευκό ποινικό 
μητρώο. 

3. Για περαιτέρω διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στα τηλέφωνα 25 
271231 / 25 271230. 

4. Κατά την εξέταση της αίτησης εκάστου υποψηφίου θα λαμβάνονται υπόψη και οι πρόνοιες 
του άρθρου 11 του Ν. 70(Ι)/2016. 

 

 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 

31 Μαρτίου 2026  

  


